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Marc Brandenburg művész az együttműködés apropóján a tisztán 

elektromos meghajtású BMW iX1 exkluzív karosszériadizájnját alkotta meg. 

A BMW Group új hosszútávú partnerséget jelentett be, ezúttal Németország egyik 

leghíresebb és legnagyobb múltra visszatekintő múzeumalapítványa, a Städel 

Múzeum oldalán. Az együttműködés égisze alatt Marc Brandenburg művész 

legújabb alkotása, a tisztán elektromos meghajtású BMW iX1 (a BMW iX1 xDrive30 

kombinált energiafogyasztása (WLTP): 17,3 – 18,4 kWh; kombinált károsanyag-

kibocsátása (WLTP): 0 gramm / km; tisztán elektromos hatótávolsága (WLTP): 413 – 

438 km; az adatok előzetes értékek) exkluzív karosszériadizájnja is bemutatkozott, 

a közösen életre hívott STÄDEL INVITES eseménysorozattal pedig a BMW és a 

Städel Múzeum a kortárs művészet különféle aspektusaival ismerteti meg a 

látogatókat. 

A két fél tavaly indította útnak a STÄDEL INVITES új formátumát. Az 

eseménysorozat kiválasztott kortárs művészek kiállításaihoz kapcsolódik, ahol a 

művészekkel folytatott beszélgetések, rövid tárlatvezetések és zene segítségével 

oldott légkörben teszi széles közönség számára elérhetővé a kortárs művészetet. 

Az új partnerség apropóján a múzeum kollekcióművésze, Marc Brandenburg a 

tisztán elektromos meghajtású BMW iX1 exkluzív karosszériadizájnját is bemutatta. 

A Städel Gardenben megtartott premieren a művész a Städel Múzeum kortárs 

művészetekért felelős helyettes vezetője, Svenja Grosser társaságában engedett 

betekintést az idő, a tér és a sebesség harmonikus aspektusai mentén megálmodott 

műalkotás részleteibe. 2021. október 28. és 2022. január 30. között a Städel 



  

Vállalati kommunikáció 

 

Múzeumban volt megtekinthető Marc Brandenburg mintegy 130 rajzból és 

videómunkából álló kiállítása, „Hirnsturm II” címmel. 

„Izgatottak vagyunk, amiért Németország egyik legjelentősebb művészeti 

múzeuma, a Städel Múzeum oldalán új partnerséggel bővíthetjük kultúra iránti 

elkötelezettségeinket. A Marc Brandenburg által tervezett BMW iX1 tökéletes 

rajtköve eme együttműködésnek, amely a STÄDEL INVITES égisze alatt számos új 

művészi találkozást inspirál majd” – fogalmazott Ilka Horstmeier, a BMW AG 

igazgatótanácsának emberi erőforrásokért és munkakapcsolatokért felelős 

tagja. 

„A Städel Múzeum és a BMW egyazon törekvésben osztozik: hogy minőséget 

teremtsen és inspirálja az embereket. A művészet e tekintetben kulcsfontosságú – 

arra inspirál és motivál minket, hogy tovább menjünk és merjünk új utakon járni. 

Közös eseménysorozatunk, a STÄDEL INVITES és egy filmsorozat mellett – 

amelyben kortárs művészek a Städel-gyűjteményhez kapcsolódóan mutatják be 

munkáikat –, a Marc Brandenburg által tervezett BMW iX1 is igazán különleges. 

Nagyon örülök a BMW-vel való együttműködésnek. Sokat fogunk együtt elérni a 

következő években” – mondta Philipp Demandt, a Städel Múzeum igazgatója. 

A STÄDEL INVITES eseménysorozat 2022 októberében indult útnak a német-brit 

művész, Michael Müller „The Given Day.Castor & Polydeuces” című kiállításával. 

2023 májusa óta a látogatók Philipp Fürhofer „Phantom Islands” elnevezésű 

tárlatában gyönyörködhetnek, amely a Städel Múzeumban idén november 5-ig 

látható. A kiállítást megnyitó ceremónián a látogatók a kortárs művészeti 

gyűjteményben is elmerülhettek és a művész munkásságához fűződő izgalmas 

kapcsolatokról is újabb részleteket tudhattak meg. 2023. december 1-jén a Miron 

Schmückle munkáiból összeállított kiállítás nyitja meg kapuit, a STÄDEL INVITES 

eseménysorozat harmadik felvonásának központi tárlataként. 
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A „Was bewegt (…)?” videósorozatban a STÄDEL INVITES eseménysorozat 

művészei engednek betekintést a munkásságuk és művészeti gyakorlatuk mögött 

húzódó ötletekbe, illetve inspirációkba, izgalmas referenciákkal ruházva fel a Städel 

Kollekció minden egyes darabját. 

Marc Brandenburg Berlinben él és alkot. A művész a német fővárosban született 

1965-ben, majd gyermekkorának nagy részét 1968 és 1977 között az Egyesült 

Államokban töltötte. 1977-ben tért vissza családjával Nyugat-Berlinbe. Fiatal 

felnőttként idejekorán kapcsolatba került az 1980-as évek berlini klubszcénájával, 

ahol biztonsági szolgálatot adott, mígnem az 1980-as évek végére rátalált 

önmagára – a divatnak és a divattervezésnek szentelve minden idejét és energiáját. 

Marc Brandenburg az 1990-es évek végén fordult a képzőművészet felé. Művészi 

alkotómunkájának középpontjában a rajzolás áll. 

A BMW Group világszerte támogat vezető múzeumokat, művészeti kiállításokat és 

platformokat. A bázeli, a miami és a hongkongi Art Basel művészeti kiállítások 

mellett a BMW többek között a londoni, a New York-i és a Los Angeles-i Frieze 

művészeti kiállításokkal, az indiai Kochi-Muziris Biennáléval és a berlini Gallery 

Weekend eseménnyel is együttműködik. 

A BMW Group Németország a lipcsei MdbK múzeummal (Museum der bildenden 

Künste Leipzig) is hosszútávú partnerséget ápol. 2005-ben, a BMW Group lipcsei 

gyárának új megnyitása részeként a müncheni központú vállalatcsoport egy 

„AutoWerke” elnevezésű fotókollekciót ajándékozott a város Képzőművészeti 

Múzeumának. A gyűjteményben Thomas Demand, Thomas Struth, Candida Höfer 

és Rineke Dijkstra alkotása is helyet kapott. A BMW lipcsei fióktelepe és a BMW 

Group azóta is rendszeresen támogatja a múzeumot, vásárlások és kiállítások 

képében. 
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A BMW mindezek mellett a spanyolországi Premio BMW de Pintura és a berlini 

Nemzeti Galéria különdíjának támogatója is; mindkettő a fiatal művészek 

feltörekvését ösztönzi. A müncheni Képzőművészeti Akadémiát a vállalatcsoport 

egy kiállítótérrel támogatja, amelyben a hallgatók függetlenül kurátorkodhatnak 

saját munkáik és installációik között. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A Städel Múzeum, amelyet Johann Friedrich Städel bankár és üzletember 1815-ben polgári alapítványként alapított, 

Németország egyik leghíresebb és legnagyobb múltra visszatekintő múzeumalapítványa. Gyűjteménye egyetlen tető 

alatt nyújt teljes áttekintést mintegy hétszáz év európai művészetéről a XIV. század elejétől napjainkig, különös 

tekintettel a reneszánszra, a barokkra, a korai modern művészetre és még sok másra. A kollekció összesen 3 100 

festményt, 660 szobrot, több mint 5 000 fényképet és több mint 100 000 rajzot, illetve grafikát foglal magába. A tárlat 

olyan művészek munkásságán vezeti végig a látogatókat, mint Lucas Cranach, Albrecht Dürer, Sandro Botticelli, 

Rembrandt van Rijn, Jan Vermeer, Maria Sibylla Merian, Claude Monet, Pablo Picasso, Max Beckmann, Lotte 

Laserstein, Francis Bacon, Gerhard Richter, Wolfgang Tillmans és Corinne Wasmuht. 

https://www.staedelmuseum.de/en 

AKTÍV VÁLLALATI JELENLÉT – Opera for all – Gerhard Richter 

Kochi-Muziris Biennálé – BMW Art Cars – Berlini Biennálé 

FENNTARTHATÓSÁG – Ólafur Elíasson – Art Basel- Max Hooper Schneider 

BMW Art Journey – Art Dubai – INTERKULTURÁLIS PÁRBESZÉDEK 

Tate Modern – BMW Welt Jazz Award – Paris Photo – Zaha Hadid 

Premio de Pintura – HOSSZÚ ÉLET – BMW Open Work by Frieze 

Jenny Holzer – Les Rencontres d'Arles – Leelee Chan 

BMW Guggenheim Lab – PARTNERSÉG – Artsy – Tefaf – Andy Warhol 

Teatro alla Scala – Modern Művészetek Garázsmúzeuma 

ALKOTÓI SZABADSÁG – Art D'Égypte – Samson Young 

Bajor Állami Operaház – Jeff Koons – Kyotographie – INTERAKCIÓ 

BMW Art Guide by Independent Collectors – Cao Fei – BMW Classics 

Oroszországi Bolshoi Állami Színház – Esther Mahlangu 

 

Kultúra? Miért ne! A kultúra tudás és jártasság, a szépség és a mélység forrása, az ismeret és a béke szentélye. 

Inspiráló kiút a hétköznapok nyüzsgéséből és rohanásából. Végtelen nyugalom, még ha olykor nyugtalanító is. 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
https://www.staedelmuseum.de/en
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Aktív vállalati jelenléte részeként a BMW Group komolyan veszi társadalmi felelősségvállalását, amelynek égisze alatt 

az elmúlt fél évszázadban több száz kulturális kezdeményezéshez csatlakozott a modern- és kortárs művészet, a 

klasszikus zene, a jazz és a hangzás, valamint az építészet és a formatervezés területén. Hosszú távú partnerként a 

BMW Group meghatározó alapvetésként tekint a korlátlan alkotói szabadságra, amellyel az iránymutató alkotások és a 

hozzá hasonló, főbb üzleti innovációk felé is utat nyit. 

Bővebb információk: www.bmwgroup.com/culture és www.bmwgroup.com/culture/overview 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW-Group-Culture 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroupculture/ 

@bmwgroupculture 

#BMWGroupCulture 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

http://www.bmwgroup.com/culture
http://www.bmwgroup.com/culture/overview
https://www.facebook.com/BMW-Group-Culture
https://www.instagram.com/bmwgroupculture/
http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/

